

中传女生遇害后续： 案发房间内尚有血迹 嫌疑人李斯达：只是想找个人发泄 云露 愿你来生被温柔对待

8月10日，警方接警，中国传媒大学研究生周云露失踪。11日凌晨，嫌疑人李斯达（男，23岁）被抓获。经讯问，李斯达承认9日强奸周云露未遂将其杀害。（本报昨日A10版已进行报道）。

在周云露遇害的阳光家园，李斯达租住的房间内还留有大量血迹。闻听凶案的邻居，控诉他在深夜大声播放摇滚乐扰民。

李斯达的人人网主页上，充斥着“杀”、“死”等字眼，甚至留有自己手持尖刀、目露凶光的照片。李斯达发的最后一条状态是“最好活着”，但他却杀害了周云露，这个年仅22岁的江苏女孩。

而这一切，竟被他解释为“找刺激”。



受害人周云露



探访案发地

李斯达租住房内有血迹

中传校方的通告中，周云露的遇害地点是百子湾附近的阳光家园，李斯达正是在此租住。11日下午，记者来到这座位于广渠路北侧的公寓。物业的王经理介绍，来租房的主要是白领或学生，都是跟物业签的租房合同。

他提到，今年5月李斯达独自在这里租了一间房，租期一年，每月的租金为1700元，“他从没拖欠过租金”。王经理回忆说，签合同的时候觉得“这小子挺面善的”。但此后，物业的人就很少再见过李斯达。即使偶然相遇，也没见他主动打过招呼。

李斯达租住的房间大门紧

闭，记者透过门缝看到屋内空无一人，地上留有大量血迹，还能看到一个黑色的行李箱、一些衣服和几件拆开的快递包裹。凑近门缝时，能闻到一股血腥味儿。

一位邻居称，8月9日下午见到李斯达带着一个女孩回来，但此后他的房间内没传出过异样的声音。

一位住户听说李斯达杀人后很害怕，目前正打算搬家，楼内很多人对此事都避而不谈。物业表示，将在各楼层内多装几个摄像头，并增加安保力量。此外，昨日是李斯达该交房租的日子，物业正发愁向谁要钱。

深夜播放摇滚乐 被邻居拉电闸

邻居回忆，李斯达平时都是一个人进出，看见邻居也不说话。“这倒没什么，但他老扰民。”多名邻居反映，夜深人静时，李斯达经常在房间播放摇滚音乐，并且音量很大。

有时候，邻居还听见他一个人在房间内大喊大叫，但听不清喊了什么，并且“每次都要持续到凌晨一两点”。有一次，邻居刘小姐被吵得实在受不了，就去敲李斯达的房门，但他既不开门也不关闭音乐。忍无可忍的刘小姐拉掉了李斯达房间的电闸，“可等了10分钟他都没有出来”。

阳光家园附近有钢琴班，一个月前李斯达曾在此代过课。这里的老师提到，李斯达琴弹得好但不爱说话，课教得一般，“他带的学生普遍没什么提高”。7月底，李斯达就被辞退了。“他乐呵呵的，也

没生气，真想想不到他会杀人。”

8月11日凌晨，警方和周云露的辅导员在中传西侧的内蒙古饭店，找到了正在睡觉的李斯达。在中传学生口中，这是一家“还不错”的饭店。

11日下午，内蒙古饭店前台的工作人员告诉记者，李斯达是8月9日下午6时许独自入住的，订了两天的房，10日上午还在饭店吃了早饭。直到11日凌晨被警方带走，“他一共出去过两次，来回都是一个人，也没有访客来找过他。”工作人员描述，李斯达看起来很正常，“登记住宿时神情很淡定，出来进去不慌不忙，不像心里有事的人。”

现在，李斯达所住的5层某房间已被警方封锁，朝阳警方已成立专案组调查此事。

还原李斯达

昨日中午，北京电视台《法制进行时》节目公布了警方抓捕犯罪嫌疑人李斯达的经过。

节目中，办案民警敲开李斯达在内蒙古饭店的房门，发现只有他一个人，与他一同失联的女孩周云露并不在。

警方问：“周云露在哪？”

李斯达一字一顿回答：“在我出租屋里边”。随后，他反问民警：“那个阳光家园，知道吧？”

“怎么在你出租屋里？”民警接着问他，是否将周云露锁在出租屋里。

李斯达答：“因为我做了傻事儿。”

一切都是为了找刺激

“是什么傻事儿，她活着还是死了？”

“对不起，死了。”此刻，原本低头的李斯达突然抬起头来，不断念叨着“死了，死了，死了……”很快，李斯达被民警戴上手铐带走。

警方询问李斯达是否与周云露有深仇大恨，他回答：“没有”，并解释“就是想找个无辜的人，当作一个发泄的点吧。”

节目中还称，李斯达与周云露同年进入中国传媒大学，去年两人本科毕业后，周云露继续学业，在中传读研，而李斯达却因为赌气不去答辩，最终没有拿到

毕业证书。他解释，“这也是找刺激”。

“确实，事业不怎么顺，钱不怎么够花，自然就会有一些自暴自弃的想法。”面对警方的讯问，李斯达交代，今年6月开始，他萌生了“约女孩出去寻求刺激”的念头，随后在微信朋友圈中找到了大学同学周云露，并谎称要拍戏，“戏里的情节要试一下”。

在收到短信后，周云露认为这是一个实习的好机会，于是来到了李斯达的暂住地。李斯达向警方交代，他意图对周云露不轨，遭遇反抗后，气急败坏将女孩杀害。

常挂科致肄业 曾持尖刀自拍

今年23岁的李斯达，曾是中传2010级录音系音响导演专业的学生。该校艺术学部一位党委副书记提到，李斯达更喜欢影视方面的工作，对自己的专业不感兴趣。“他不去上课，考试经常挂科，导致肄业。”去年肄业后，李斯达回过河南老家，今年又到北京继续北漂生活。

在班里，李斯达被同学称为“达叔”，由于中传学生的作业很多是拍片子，他经常帮同学完成视频作业，客串演员或参与制作。也有人说他性格有些古怪，一名学弟回忆，李斯达有时走在路上，会自言自语说些奇怪的话，或者大声唱歌，眼神也十分诡异。

说起李斯达在代钢琴课，同学证实他的确弹得一手好琴，还会写诗、写小说。但他的才华没能掩盖其古怪的性格，“他大学四年都没有交过女朋友”。一名学生提到，李斯达经常跟影视专业的同学拍片，一来二去便认识了表演专业的周云露。

在李斯达的人人网主页里，记者看到他曾发过多条带有“杀”和“死”字的状态。“杀意纵横”、“无尽的杀戮”、“以一命换你昨天”等，让人看了不禁脊背发凉。在一张照片中，他对着镜头手持尖刀。

他还写了很多小说、剧本和

诗歌，内容也多与死亡有关。《弄死刘五狗》是他发的最后一篇小说，文中描述他杀死发小“刘五狗”之后的心态是这样的：“我也真的把刘五狗弄死了，贼老天，我终于不用骂你了。”

他甚至想象了自己杀人后被抓进派出所，接受采访时的情景：“我舒服舒服坐在派出所的植物旁，对着镜头侃侃而谈，尽量显得悲戚。”

今年3月30日，李斯达发了最后一条状态，内容只有4个字“最好活着”。

李斯达说“最好活着”，但他却杀害了周云露，这个年仅22岁的江苏女孩。

在中传艺术学部那位党委副书记眼里，李斯达经常挂科导致肄业，周云露则学习优秀成功保研。她哽咽着回忆说，周云露

随她去外地招生时，交付的工作都能踏实地完成，“没想到这么残忍的事发生在她身上”。

同学也证实，周云露是个性格开朗的女孩，无论与宿舍姐妹、班里老师还是同学的关系都很好。再加上长相甜美，偶尔会通过同学和好姐妹跑些剧组拍戏、做配音。

曾和周云露一起做配音的戴女士回忆说，“小露人美声甜，工作能力强也很细心。”因为年纪小，周云露在录音棚对前辈、导演都很尊重，虚心好学。

7月14日到24日，周云露在安庆教4个班的孩子表演课。学生阿敏得知周老师遇害后，贴出了周云露与全班的合影表示哀悼。“你对我们都特别上心，会叫我们宝贝。你为我们加油，和我们相约北京见。”（综合）

李斯达

杀意纵横。

2012-06-19 00:47

李斯达

我喜欢不要那么多感情的作品，最好是无尽的杀戮。

2012-06-18 23:09

李斯达

无尽的杀戮。

2012-06-18 23:24

李斯达

果然只有死人不会报警

2012-12-09 23:01

嫌疑人李斯达在人人网中所发的状态



嫌疑人李斯达持尖刀自拍